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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA UMA 
CNPJ: 1247733710001-73 

Ata da 6a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10 Período Legislativo do ano 2020 
https:/íwww,faceboOk.COm/CamaramiSsaovelha/VIdeOS/92408445l3414771  

Aos 04 (quatro) dias do mês de março do ano dois mil e vinte (2020), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, SINO. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine 
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 10  Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto - 20 Secretário, Antônio Rodrigues 
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana 
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de 
Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. Iniciando os 
trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida o 
Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: 
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tMLNTA: "UNOM1NA O EQUIPAMENTO PUBLICO QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/20209  

DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
• DE 04 DE MARCO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "DISPÕE 

SOBRE FORNECIMENTO DO MATERIAL E UNIFORME ESCOLAR PARA 
• \\ ESTUDANTES  CARENTES DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE 
\ \ MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 

\ 	ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 

vN 

\ LEGISLATIVO N° 01012020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
• \ 	.• 
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OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 01512020, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 04 DE MARÇO DE 2020, CUJA EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA PRODUÇÃO ARTESANAL E 
ORGÂNICA ASSOCIADA AO TURISMO - PRÓ - ARTESÃO NO 
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OUTRAS PROVIDENCIAS", Matéria acompanhada dos Pareces opinativos 
das Comissões de Constituição, Justiça e Legislação Participativa, e de 
Finanças e Orçamento. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José Naftton 
Macedo Costa: Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando a realização de serviço de limpeza e substituição de lâmpadas 
queimadas nas ruas do Bairro Novo Milênio, vistoria técnica no Centro de 
Especialidades Médicas, recuperação de pavimentação na Rua Ruy Lacerda e 
estrada vicinal de acesso ao Sítio .Jerimum. Ver. José Dhianfldo de 
Andrade: Ofício de pesar encaminhado aos familiares da Sra. Francisca Leite 
Araújo Tomé, falecida recentemente e era residente do Sítio Serra do 
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Mãozinha. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios endereçados ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, fazendo-se acompanhar de cópias para várias 
Secretarias, a saber: Instalação de postes e acessórios de iluminação na Vila 
Joaca Rolim, Sítio Canga Galo, Sítio Covão, Sítio Forquilha, Sítio Tabuleiro, 
Sítio Barreiras, Sítio Riacho das Palmeiras, Vila Santa Lídia, Sítio coqueiro, 
Sítio Tapera e Sítio Juazeirinho, localidades integrantes da região do Distrito 
de Missão Nova; Implantação do adicional de priculosidade para os 
funcionários que exercem a função de vigia na municipalidade; Informações 
sobre a aplicação dos recursos advindos da cessão onerosa do bônus do pré-
sal; Dedetização da todas as creches e escolas municipais; Organograma de 
cargos/funções e seus respectivos ocupantes de cada Secretaria Municipal; 
Reforma na Praça Cel. Manoel Dantas; Pavimentação na travessa de acesso a 
Vila do Matadouro; Recuperação da pavimentação das ruas do Bairro Novo 
Milênio; Informações a respeito do PNAE conforme texto apresentado no 
expediente; Conclusão da coberta das quadras esportivas das Escolas: 
Lourival Dantas Ribeiro e Juvenal Rodrigues Brandão; Serviço de 
melhoramento da iluminação pública em diversas localidades da região 
serrana do nosso Município, conforme especificado no Requerimento; Envio 
de Projeto de Lei que versa sobre a implantação de Plano Diretor em nosso 
Município; Cópia do edital de chamada pública da aquisição de produtos 
advindos da agricultura familiar para ser inserida na merenda escolar; 
Disponibilização de profissional de saúde para acompanhar pacientes 
acometidos de problemas renais que precisam se deslocar até a cidade de 
Barbalha(CE) para tratamento de hemodiálise; Recuperação das estradas de 
acesso aos Sítios: Retiro, Tapera, Poções, Juazeirinho Santa Rosa, São João, 
Mingú e Riachão. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Hernesto Silva 
Vaspues: Ofício endereçado ao Governador do Estado do Ceará solicitando a 
colocação de fotossensores na rodovia CE-292 que liga o Município de Missão 
Velha(CE) ao Aeroporto Regional do Cariri; Ver. Francisco Rafael Tavares 
de Luna: Ofício para a Secretaria de Infraestrutura solicitando a substituição 
de lâmpadas queimadas na Rua José Ribeiro de Meneses localizada no 
Conjunto Casemiro Farias e Rua José Arnaud Maia, próxima ao Hospital Geral 
como também o roço da estrada rural que liga o Sítio Olho D'água ao Sítio 
Tuncas; Ofício destinado ao Dep. Federal André Figueiredo pedindo 
providências junto ao Governo do Estado para a execução de colocação de 
piçarra na estrada rural que liga o Sítio Barreiras ao Distrito de Gameleira de 
São Sebastião, zona rural do nosso Município; Ofício para a SOP, Distrito 
Operacional sediado na cidade do Crato(CE) pedindo providências na 
realização de roço na estrada asfáltica que tem inicio na confluência da CE- 
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293 até a sede do Distrito de Missão Nova. Ver. José Rolim Filho: Ofício 
endereçado a Construtora Maciel solicitando a colocação de piçarra na 
confluência da rodovia CE-293 com a estrada rural de acesso ao Sítio 
Jerimum; Ofício para o Gestor da Secretaria de Infraestrutura pedindo a 
realização de serviço de conservação na estrada de acesso ao Distrito de 
Missão Nova via Sítio Jerimum, na ponte localizada no Sítio Tapera como 
também o roço nas estradas de acesso a região do Sítio Arraial; Ofício para o 
Superintendente Estadual da Superintendência de Obras Públicas do Estado 
do Ceará, Eng..° Quintino Vieira solicitando informações a cerca da realização 
de pavimentação asfáltica na CE-153, trecho compreendido entre o Município 
de Missão Velha(CE) e o Distrito de Ingazeiras em Aurora(CE). Ver.  
Eduardo Honorato Paulo: Ofícios para o Prefeito Municipal fazendo-se 
acompanhar de cópias para diversas Secretarias, a saber: Limpeza na Rua 
Pedro Martins de Lucena, Recuperação da estrada de acesso ao Sítio Pintado 
II, Limpeza de bueiro localizado na Av. Cel. José Dantas, tendo como 
referencia a antiga denominação da Rua da Vaquejada. Ver. José 
Divanildo de Andrade: Ofício para o Gestor da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura solicitando a realização de serviço revitalização na Rua 
Francisco Basílio, em toda a sua extensão bem como substituição de lâmpada 
queimada nas proximidades da Praça Monsenhor Horácio (Praça da Matriz); 
Ofício de pesar endereçado aos familiares pelo falecimento do Sr. Expedito 
Fernandes, residente no Sítio Tuncas na zona rural do nosso Município. Ver. 
Orlando Antônio Pereira: Ofício expedido ao Gestor Municipal solicitando 
a realização de serviço de conservação nas estradas rurais localizadas na 
região serrana do nosso Município haja vista a precariedade pelas quais se 
encontram atualmente; Ofício para a Secretária de Educação pedindo a 
substituição do ônibus que faz o transporte escolar da Vila do Aleixo por um 
veículo mais novo, haja vista os constantes problemas mecânicos que 
ocorrem semanalmente causando transtorno e colocando em risco a vida dos 
estudantes que fazem uso do referido ônibus. Ver. José Nairton Macedo 
Costa: Ofício de pesar endereçado aos familiares da Sra. Raimunda Célia 
Lima Ribeiro falecida recentemente em nosso Município com pedido de 
subscrição de toda a corporação legislativa; Ofício para a Secretaria Estadual 
de Turismo pedindo informação sobre a não inclusão do Município de Missão 
Velha(CE) no Projeto rota turística do Cariri; Ofício ao Gestor da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura pedindo a realização de serviço de poda de 
árvores na Av. Cel. José Dantas e manutenção da iluminação pública na 
nossa principal artéria urbana. Antes da próxima etapa da Sessão, o Sr. 	/ 
Presidente suspendeu os trabalhos pelo prazo de 10 (dez) minutos para a 
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MISSAO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", porém, antes da 
sua votação, o Procurador Geral do Município, Dr. Ícaro David apresentou a 
justificativa referente a solicitação ora pleiteada pela Municipalidade, em 
seguida, o Projeto foi votado e reprovado pelo quórum de 07 (sete) votos 
pela rejeição e 05 (cinco) votos pela admissão da Matéria. Dando 
prosseguimento, foram aprovados por unanimidade todos os Requerimentos 
escritos e verbais solicitados durante o Expediente. Antes de facultar a 
palavra, o Sr. Presidente comunicou aos demais pares que a noite alusiva ao 
Poder Legislativo nos festejos do Padroeiro São José será no próximo dia 14 
(catorze) de março e que todos participem. PALAVRA FACULTADA: Ver.  
Francisco Rafael Tavares de Luna: saudou a todos, o líder da Bancada 
Oposicionista começou seu discurso parabenizando a iniciativa de um grupo 
de jovens que realizou um trabalho coletivo e voluntário no sentido de limpar 
o nosso maior cartão postal, a cachoeira de Missão Velha(CE). Dando 
sequência a sua fala, o Parlamentar criticou a real situação do nosso terminal 
rodoviário, uma tremenda falta de higiene, diga-se de passagem, o mal 

cheiro exalado vindo dos banheiros é o retrato do abandono, por parte da 
Prefeitura Municipal que não disponibiliza funcionários para fazer uma 
limpeza, é muito triste, até porque quem desembarca vindo de outras 
cidades encontra uma situacão vexatória em relacão a sujeira aue ora é vista 
no referido equipamento público, situação idêntica também com as praças da 
nossa cidade e as críticas proferidas pela população são severas em relação a 
isso, só falta agora, os jovens que fizeram a retirada do lixo na Cachoeira 
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fazer esse trabalho de higienização no terminal rodoviário, sendo essa ação 
uma obrigação do Município. Prosseguindo no seu tempo regimental, o 
Vereador Rafael Moreira parabenizou os moradores do Sítio Riacho das 
Palmeiras que se mobilizaram no conserto da estrada de acesso, haja vista a 
ausência do Poder Público em realizar a recuperação da via rural. Para 
concluir, o Edil fez um breve comentário, em tom de alívio, acerca da 
paralisação da polícia militar do Estado ao mesmo tempo em que lamentou a 
grande onda de homicídios que ocorreu nesse período de suspensão dos 
trabalhos. Ver. Hemesto Silva Vasgues: saudou a todos, o Líder da 
Situação iniciou sua participação defendendo seu Requerimento solicitado no 
Expediente Legislativo, de acordo com o seu pronunciamento, o Parlamentar 
ressaltou a urgência na colocação de lombadas eletrônicas ao longo da 
rodovia que nos liga até o Aeroporto Regional haja vista os inúmeros 
acidentes com vítimas fatais e a desobediência dos condutores em não 
respeitar os limites de velocidade. Prosseguindo, o Edil relatou o trágico 
acontecimento ocorrido na ultima segunda feira onde mãe e filho foram 
vítimas em mais um acidente na CE-292 bem como outros tantos ocorridos 
ao longo do pouco tempo de uso da referida estrada asfáltica. Dando 
continuidade na sua participação, o Vereador Hernesto Vasques apresentou 
seus comentários sobre a desaprovação do Projeto de Lei oriundo do 
Executivo, pois no seu entendimento vai prejudicar pessoas que estão 
atuando junto das bombas de distribuição d'água e essa suplementação seria 
em prol do pagamento de quem estar trabalhando nessa função e isso causa 
tristeza, pois o que vimos aqui foi pura politicagem e o povo de Missão 
Velha(CE) está vendo quem trabalha dentro desta Casa, ressaltou o 
Parlamentar em seu discurso. Ver, Cícero Antônio Macedo Santana: 
saudando os presentes, o Vereador foi breve na sua participação pegando 
carona nas palavras do Colega que lhe antecedeu, no tocante a não 
aprovação da Matéria do Executivo taxando o ato como pura politicagem, em 
seguida, parabenizou e agradeceu o Prefeito Diego Feitosa pelo inicio de 
mais uma obra, desta vez a ponte que liga o Sítio Passagem de Pedras à Vila 
da Santa Teresa, empreendimento bastante sonhado pela população que 
reside nas localidades citadas. Continuando com o rol de benfeitorias, o 
Parlamentar citou a conclusão da quadra coberta no Distrito do Quimami, o 
começo da construção de mais uma quadra no Distrito de Missão Nova a 
tempo que externou sua insatisfação com o modo de agir de alguns Colegas 
hoje visitando as comunidades fazendo críticas a atual Administração. Par,  
concluir, o Edil não esqueceu de citar o calçamento no Sítio Riacho da 
Palmeiras como também justificou a situação das estradas rurais, pois 
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chuva é um fator agravante na conservação das mesmas, porém, o Vereador 
disse que vai continuar na luta buscando as melhorias necessárias para todos 
os missãovelhenses. Ver. José Divanildo de Andrade: cumprimentou a 
todos, em especial, a volta do Colega Vereador Eduardo Honorato Paulo que 
ora se recupera de problemas que afligem a sua saúde, em seguida, o Edil 
fez uso do microfone para falar sobre uma reportagem televisiva que falava 
do lixo que é jogado na nossa Cachoeira, lamentando a real situação como 
também criticando alguns visitantes que não usam do bom senso e acabam 
deixando por lá a sujeira após consumir algum tipo de produto. Prosseguindo 
no seu tempo regimental, o Parlamentar apresentou críticas a pessoa de 
Anderson Palácio, atribuindo a responsabilidade do mesmo em ter excluído a 
nossa cidade no Projeto Rota Turística do Cariri, até porque foi candidato a 
deputado nas ultimas eleições e, segundo foi informado ocupa atualmente o 
cargo de Secretário Estadual de Turismo, em consequência disso, o Vereador 
Divanildo nominou vários locais apropriados para serem contemplados em 
nosso Município, a Cachoeira, a Floresta Petrificada e outros mais e isso é 
muito triste, ainda bem que ele não foi eleito, pois o mesmo só quer o bem 
da cidade dele que é Assaré(CE), isso é uma vergonha, salientou o Edil em 
seu discurso. Sequenciando sua participação, o Edil comentou sobre as 
constantes reclamações de cobranças absurdas no consumo de energia 
elétrica apresentados pela empresa ENEL em nosso Município, principalmente 
na zona rural, os valores são exorbitantes e com ameaças de corte pelo não 
pagamento do boleto como também justificativas infundadas por parte da 
concessionária e as autoridades têm que tomar as devidas providências. Para 
finalizar o seu tempo regimental, o Parlamentar também discursou sobre a 
reprovação do Projeto de Lei advindo da Prefeitura, na ocasião Divanildo de 
Andrade disse que isso é politicagem para prejudicar o Município de forma 
desnecessária atingindo o trabalhador que precisa receber o vencimento no 
final do mês. Em tempo, apresentou mensagem ao dia internacional da 
mulher, comemorado mundialmente no próximo dia 08 (oito) de março. Ver.  
George Fechine Tavares: saudou os presentes, o Vice Presidente da Mesa 
Diretora parabenizou o grupo de jovens que realizou de forma espontânea e 
voluntária a limpeza do nosso principal cartão postal, a Cachoeira que está 
abandonada pelo Poder público municipal, até porque, não põe em prática 
nenhuma ação concreta objetivando coibir esses desmandos e ao tempo 
lamentou a retirada do nome da nossa cidade da rota turística do Cariri, haja 
vista a existência da Cachoeira e a Floresta Petrificada que fazem parte do 
Geopark Cariri como também o potencial considerável que Missão Velha(CE) 
tinha, em se tratando da região do Cariri e o que estamos vendo hoje é uma' 
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ausência total dos poderes em relação a atitudes positivas em dar para o 
nosso Município o seu devido valor, principalmente a Cachoeira com sua 
capacidade turística na geração de emprego e renda. O Vereador Rafael 
Moreira pediu um aparte para falar sobre o assunto dizendo que vai trazer 
uma resposta do próprio Secretário Estadual de Turismo no tocante a não 
inclusão do nosso Município na rota turística ora evidenciado em Plenário. 
Voltando a falar, o Vice Presidente George Fechine também apresentou suas 
considerações sobre a votação do Projeto de Lei N° 003/2020, até porque a 
Secretaria de Agricultura que seria beneficiada hoje com o aporte de R$ 
280.000,00 (duzentos e oitenta mil) reais, embora, foi anteriormente 
favorecida, através de emenda modificativa apresentada pela Bancada de 
Oposição aumentando consideravelmente o orçamento da referida Secretaria 
Municipal que atualmente ultrapassa os R$ 6.000.000,00 (seis milhões) de 
reais e em outras palavras, George Fechine disse que dinheiro tem suficiente, 
o que está acontecendo é uma desculpa para enganar as pessoas nas quais 
ele (Prefeito) não quer pagar e fica com esse jogo, botando culpa em quem 
não tem, ou seja, os Vereadores que não votaram pela aprovação, exclamou 
o Edil dizendo ainda que de forma alguma agiram por politicagem até porque 
em nenhum momento durante esta legislatura se ausentaram de beneficiar o 
servidor público missãovelhense. Ver. Eduardo Honorato Paulo: saudando 
a todos, o Vereador Sindicalista voltando a participar das Sessões da Casa 
começou falando sobre um Projeto de Lei de sua autoria apresentado hoje 
no Expediente que trata sobre a inclusão de noções da história do nosso 
Município na disciplina que leva o mesmo nome em nossa rede pública, pois 
é muito importante e de fundamental importância para o nosso povo até 
porque temos obras consideradas gigantescas publicadas por autores locais, 
no caso o memorialista João Bosco André, o historiador João Tavares Calixto 
Júnior, o jamacaruense Aparecido Luiz Bento e a renomada professora Célia 
Magalhães e que esses livros sirvam de referência para que o passado da 
nossa cidade seja ensinado em sala de aula. Prosseguindo, o Edil fez outra 
justificativa, desta vez a respeito de um Requerimento solicitando o 
pagamento de adicional de periculosidade para os servidores ocupantes da 
função de vigia, são mais de 60 (sessenta) pessoas que poderão ser 
beneficiadas, haja vista a previsão legal na legislação vigente e além do 
acréscimo financeiro vem o incentivo para o funcionário municipal. 
Continuando com os assuntos, o 10  Secretário da Mesa Diretora disse que 
esta Câmara é um poder independente e tem o seu espaço por direito, é aqui 
onde temos os debates e discussões de interesses da sociedade além do 
mais, todos os prefeitos que já passaram à frente do nosso Município deram 

.I. 
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sua contribuição positiva, erros e acertos fazem parte da vida do ser 
humano, ressaltou Eduardo Honorato falando que ao longo de 30 (trinta) 
anos houve avanços, comparando a nossa cidade a um paciente que saiu da 
UTE e agora se encontra na enfermaria, ou seja, temos que continuar 
avançando para termos uma condição favorável e é necessário cada vez mais 
que irriguemos o debate a fim de atender os desejos e anseios do nosso 
povo nos igualando aos bons atos demonstrados pela recente santificada 
Irmã Dulce. Dando prosseguimento, o Sindicalista Eduardo falou sobre a 
Matéria votada e posteriormente reprovada, no tocante a suplementação 
orçamentaria para a pasta da Agricultura, o Vereador, lembrou que esse 
benefício já foi feito na época da tramitação da LOM, acrescendo valores 
significativos através de emendas modificativas até porque a preocupação 
com o setor agrícola do nosso Município é grande e precisa cada vez mais de 
investimentos e apesar do debate, a política aparece, não é justo falar que a 
setor vai ser prejudicado por falta de dinheiro, muito pelo contrário, as 
emendas aumentaram o orçamento do setor rural. Para concluir, o Edil disse 
que cada governante tem o seu jeito de governar, mas, principalmente ter a 
sensibilidade de saber ouvir e ter paciência com o eleitor e reconhecer o 
papel da oposição, quem governa não sabe tudo, somente Aquele que está 
lá em cima, Deus, governo se faz com diálogo e construindo entendimento. 
Em tempo Eduardo Honorato apresentou suas definições para o termo 
pejorativo, amplamente usado nos debates "politicagem", pois o papel do 
Vereador é ter o cuidado com o erário público e cobrar benfeitorias para o 
povo e isso não é politicagem, precisamos evoluir para que a argumentação 
não fique rasteira, não vamos desistir de Missão Velha(CE) porque a nossa 
cidade tem jeito, finalizou o Parlamentar 

cumprimentando a todos, o Presidente da Mesa justificou a negativa 
do pedido de vistas para o Colega Eduardo Honorato Paulo devido à falta de 
comparecimento de Parlamentares na Secretaria Legislativa a fim de se 
inteirar das Matérias, sendo esse o principal motivo e em tempo, apelou para 
os demais Colegas que compareçam para receber cópias dos Projetos que 
dão entrada nesta Casa. Prosseguindo, o Edil fez seus comentários sobre a 
ausência do nosso Município no Projeto Rota Turística do Cariri dizendo que a 
nossa Cachoeira faz parte do Geopark e o único sítio geológico existente em 
relação aos demais municípios, um marco único na pesquisa paleológica, 
segundo palavra dos cientistas que vez por outras fazem explorações na 
região e apesar da importância, vem a memoria o nome de Manoel Dantas 
de Araújo, como o único prefeito até a presente data que se preocupou e 
transformar aquele local em um ponto turístico. Em outro assun 
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apresentado pelo Presidente, o mesmo comunicou ao 10  Secretário da Mesa 
Diretora, Vereador Eduardo Honorato sobre uma representação do Sindicato 
dos Servidores tocais no tocante ao adicional de pericutosidade para a 
categoria dos vigias, haja vista, que o benefício ora pleiteado encontra-se em 
fase de conclusão judicial. Prosseguindo, o Parlamentar José Nairton 
apresentou justificativas sobre os seus Requerimentos apresentados no 
Expediente, conservação de calçamento, poda de árvores e iluminação 
pública, pois o objetivo é dar condições e qualidade de vida para os 
residentes das localidades mencionadas nas correspondências. Para finalizar, 
o Mandatário do Legislativo também comentou sobre a votação do Projeto de 
Lei solicitando suplementação orçamentária e apesar da reprovação da 
Matéria, respeita o voto de cada um dos Colegas Parlamentares pedindo aos 
mesmos que mantenham a serenidade na condução dos debates. Sem 
oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado 
os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, como 
10  Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 04 de mao de 
7fl3fl 

José NafitrrMacedo Costa 
Presidente 
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